鸡西市政府副市长高运禄深入珍宝岛药业鸡西公司调研生物质颗粒项目

链接:www.china-nengyuan.com/news/209072.html

来源:珍宝岛药业

鸡西市政府副市长高运禄深入珍宝岛药业鸡西公司调研生物质颗粒项目

4月7日下午,鸡西市政府副市长高运禄带领鸡西市自然资源和规划局、市住建局、鸡冠区政府、鸡西经开区有关领导深入珍宝岛药业鸡西公司,实地调研"利用沼气生产生物质颗粒项目"。鸡西公司钱向军副总经理向高运禄副市长现场汇报了企业规划利用中药生产环节污水处理系统运行中产生的沼气和中药提取废弃物(中药渣)回收再利用,生产生物质颗粒的项目规划情况。



随着鸡西公司中药提取产能进一步扩大,每年中药提取产生大量废弃的中药药渣,如何实现中药药渣环保处理并废物利用,一直是企业研究解决的课题。经过反复多次调研,在对域内生物质颗粒生产及市场情况了解后,2023年末,公司启动了"利用沼气生产生物质颗粒项目",占地面积1890平方米,新建生物质颗粒生产车间一座,配套安装生物质颗粒烘干、制粒等生产系统,建设污水处理车间沼气回收装置,实现沼气有效回收提供中药渣生产生物质颗粒过程中烘干的作用和效能,不仅解决了企业年产数千吨废弃中药渣环保处理的问题,还可推动企业增产创效、增加就业岗位数量。

在项目现场,高运禄副市长查看了项目规划用地等情况,并对项目规划指标进行了现场核实,他要求企业要不断推 进节能环保措施落地,为地方经济发展和环境建设作出应有贡献。

原文地址: http://www.china-nengyuan.com/news/209072.html